
Gaziantep’te 
Yetenek Kaşifi Projesi 
Okullarda Tanıtılıyor

Duyarlı Medya 
Gençlik Kampı’nın 

Üçüncü Durağı 
Gaziantep Oldu

Şahinbey Belediyesi’den Gıda 
Da Usulsüzlüğe Sıfır Tolerans

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, 
2026 Bütçe Görüşmeleri’nde; emekliden 

öğrenciye, çiftçiden depremzedeye 
kadar milyonları ilgilendiren tüm sosyal 
destek önergelerinin iktidar oylarıyla 

reddedildiğini açıkladı.  3'TE

Çocuk sahibi olmak isteyen ancak doğal 
yollarla gebelik elde edemeyen çiftlerde 

infertilite oranı her geçen yıl artıyor. 
Medical Point Gaziantep Hastanesi Kadın 
Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op. Dr. Se-
dat Baylar, infertilitenin bir hastalık değil, 

tedavi edilebilir bir durum olduğunu 
belirterek çiftleri “gecikmeden başvuru” 

konusunda uyardı. 2'DE

SANKO Okulları öğrencileri, NASA-
JPL Invention Challenge 21’inci Buluş 
Şenliği’nde “En Sıra Dışı Tasarım” kat-

egorisi ödülünü kazanırken, öğretmenleri 
ise “Hobiciler” kategorisinde Türkiye 

üçüncülüğü derecesini aldı.2'DE

Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, Yetenek Kaşifi 
Projesi kapsamında her çocuğun farklı 
kabiliyetlere sahip olduğunu belirterek, 
“Çocuklarımızı tek tip başarı anlayışıyla 
yetiştirmek doğru değil.  2'DE

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
Gaziantep Bölge Müdürlüğü ile Duyarlı 
Medya Derneği koordinasyonunda, 
“Yapay Zekâ Çağında Habercilik” 
temasıyla Duyarlı Medya Gençlik 
Kampı düzenlendi. 4'TE

Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri halk sağlığını korumak amacıyla gerçekleştirdikleri 
denetimde, son kullanma tarihi geçmiş ürün satan MİGROS’un bir şubesini ve iki yerel marketi 3 gün 
süreyle kapattı. Şahinbey Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri ve Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri 
tarafından halk sağlığını korumak amacıyla gerçekleştirilen denetimlerde son kullanma tarihi geçmiş 
ürün sattığı tespit edilen bir MİGROS şubesi ile iki yerel market hakkında işlem yapıldı. 4'TE

Mehmet Erdemoğlu Mezarı Başında Anıldı

Başkan Yılmaz, Pazarda 
Vatandaş Ve Esnafla Buluştu

Merinos Halı kurucusu 
ve Onursal Başkanı Mer-
hum Mehmet Erdemoğlu 
ölümünün 19. yılında mezarı 
başında ailesi, yakınları, 
çalışanları ve vatandaşların 
katılımı ile Kur’an-ı Kerim 
okunarak anıldı. Anma 
töreninde Erdemoğlu Hold-
ing Yönetim Kurulu Başkanı 
İbrahim Erdemoğlu bir 
konuşma yaparak, Merhem 
Mehmet Erdemoğlu’nun 
çizdiği yoldan ayrılmadan 
hizmet etmeye devam et-
tiklerini ifade etti. 4'TE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, ilçe genelinde 
sürdürdüğü saha ziyaretleri kapsamında Güvenevler Semt 
Pazarı’nı ziyaret ederek vatandaşlar ve pazarcı esnafıyla bir 
araya geldi. Tezgâhları tek tek gezen Yılmaz, alışveriş yapan 
vatandaşlarla sohbet etti, esnafın talep ve önerilerini dinledi.3'TE

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan 
Öztürkmen, AKP’li Şehitkamil Belediye 
Başkanı Umut Yılmaz’ın muhalefet par-
tilerinden beş belediye meclis üyesinin 
belediyeye girişini yasakladığını duy-

urdu. 2'DE

CHP’li Öztürkmen: AKP’li 
Umut Yılmaz, meclis 
üyelerinin belediyeye 

girişini yasakladı

Meclis’ten Halka 
Cevap: Reddedildik

Medical Point Gaziantep 
Hastanesi Acil Servisi’nden 

Önemli Açıklama

SANKO Okulları’nın 
NASA Buluş 

Şenliği Başarısı
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

SAADET PARTİSİ’NDEN 
YANKI GAZETESİ’NE ZİYARET

Gerçekleştirilen ziyarete; Saadet 
Partisi Genel Başkan Yardımcısı 
ve Teşkilat Başkanı Adnan Simit, 
Saadet Partisi 7. Bölge Başkanı 

Cüneyt Yanmaz, Saadet Partisi Genel İdare 
Kurulu (GİK) Üyesi Hayri Kamalı, Saadet 
Partisi Genel Merkez Disiplin Kurulu Üyesi 
Mehmet Karalar ve Saadet Partisi Gaziantep 
İl Başkanı Mehmet İslam katıldı.

Ziyarette, ülke ve Gaziantep gündem-
ine ilişkin değerlendirmelerde bulunu-
lurken, basının toplumdaki önemine ve 
yerel medyanın üstlendiği sorumluluklar 
ele alındı. Saadet Partisi heyeti, Gaziantep 
Yankı Gazetesi’nin bölge basınına sunduğu 
katkılardan dolayı Memik Düzdal’a teşekkür 
etti.

Gaziantep Yankı Gazetesi İmtiyaz Sahibi 
Memik Düzdal ise ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, Saadet Partisi heye-
tine çalışmalarında başarılar diledi.

Saadet Partisi heyeti, Ga-
ziantep Yankı Gazetesi’ni 
ziyaret ederek gazetenin 

imtiyaz sahibi Memik 
Düzdal ile bir araya geldi. 

FESİH BOZAN

SAYFA 4'TE

Irkçılık, 
Terörsüz 

Türkiye ve 
Berzani 
Ziyareti
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EDiTÖR

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, Yetenek Kaşifi Projesi 
kapsamında her çocuğun farklı kabiliyetlere 
sahip olduğunu belirterek, “Çocuklarımızı tek 
tip başarı anlayışıyla yetiştirmek doğru değil.  
Onların erken yaşta yeteneklerini keşfederek 
doğru şekilde yönlendirilmesi gerekiyor” 
dedi.

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, Şahinbey ilçesinde bulunan 
Asuman Mustafa Karakoyunlu Anaokulu ve 
İpekyolu İlkokulu’na yaptığı ziyaretlerde, 
veliler ve öğretmenlerle bir araya gelerek 
“Yetenek Kaşifi” Projesini tanıttı.

Bu kapsamda Büyükşehir Belediye 

Başkanı Fatma Şahin Şahinbey ilçesindeki 
Asuman Mustafa Karakoyunlu Anaokulu ve 
İpekyolu İlkokulu’nu ziyaret ederek, proje 
çerçevesinde uygulanacak bilimsel yöntemler 
ve planlamalar hakkında bilgi verdi.

6 YAŞINDAKİ ÇOCUKLARA DÜZENLİ 
TARAMA YAPILACAK

Yetenek Kaşifi Projesi kapsamında Gazi-
antep genelinde 6 yaşındaki çocukların her 
yıl düzenli olarak sportif beceri taramasına 
tabi tutulacağını belirten Başkan Şahin, 
uygulamanın süreklilik esasına dayandığını 
söyledi. Projede, çocukların öne çıkan özel-
liklerinin çoklu zeka ölçekleri aracılığıyla 
analiz edileceğini, sportif alanlarda ise per-
formans test bataryalarının uygulanacağını 
kaydetti.

Uygulamada kullanılacak testlerin 
bilimsel geçerlik ve güvenirliği tanımlanmış 
yöntemlerden seçildiğini ifade eden Şahin, 
çoklu zeka ölçeklerinin GASMEK tesislerinde 
uzman personel tarafından ve veli eşliğinde 
uygulanacağını, sportif testlerin ise Gaziant-
ep Büyükşehir Belediyesi’ne ait spor tesisler-
inde yine uzmanlar ve velilerin katılımıyla 
gerçekleştirileceğini aktardı.

ŞAHİN: “AMAÇ ÖĞRENCİYİ DOĞRU 
YÖNLENDİRME”

Projenin temel hedefinin çocukları be-
lirli alanlara zorlamak değil, onların güçlü 
yönlerini ortaya çıkararak uygun alanlara 
yönlendirmek olduğunu vurgulayan Başkan 
Şahin, “Erken yaşta yapılan doğru yön-
lendirme çocukların hem mutluluğunu hem 
de gelişimini olumlu yönde etkileyecektir” 
dedi.

Eğitimde okul öncesi dönemin kritik bir 
süreç olduğuna dikkat çeken Şahin, “4–6 
yaş aralığında yapılan çalışmalar çocukların 
karakter ve yetenek gelişiminde belirleyici 
rol oynuyor. Gaziantep, eğitim, bilim, spor, 
kültür ve sanat alanlarında güçlü bir şehir 
haline getirmeyi hedefliyoruz. Bu doğrultuda 
Milli Eğitim Bakanlığı ile iş birliği içinde 
çalışıyoruz” diye konuştu.

Yetenek Kaşifi Projesi’nin Milli Eğitim 
Bakanlığı tarafından da desteklendiğini ak-
taran Başkan Şahin, “Öğretmenlerin projeye 
gösterdiği ilgiden memnuniyet duyuyoruz.  
Öğretmen, veli ve kurumlar arası iş birliği 
projenin başarıya ulaşmasında büyük önem 
taşıyor. Amacımız, projeyi kent genelinde 
yaygınlaştırarak sürdürülebilir kılmak” 
ifadelerini kullandı.

Ziyaretlerin sonunda Başkan Fatma Şahin 
veliler ve öğretmenlerin sorularını yanıtladı.

Gaziantep’te Yetenek Kaşifi Projesi Okullarda Tanıtılıyor

SANKO Okulları öğrencileri, NASA-JPL 
Invention Challenge 21’inci Buluş Şenliği’nde 
“En Sıra Dışı Tasarım” kategorisi ödülünü 
kazanırken, öğretmenleri ise “Hobiciler” 
kategorisinde Türkiye üçüncülüğü derecesini 
aldı.

 
NASA Jet Propulsion Laboratory’nin 

Kaliforniya’da hayata geçirdiği “Invention 
Challenge” yarışmasının Türkiye ayağı olan 
21’inci Buluş Şenliği, İstanbul Doğuş Üniversi-
tesi Dudullu Kampüsünde düzenlendi.

 
NASA Buluş Şenliğinin bu yılki teması 

“Su Kovada” olarak belirlendi. Şenlikte 60 
saniyeden kısa sürede 5 metre uzaklıktaki bir 

kovaya sekiz litre su taşıyan bir cihaz 
yapılması istendi.

 
Amerika dışında sadece Türkiye’de 

düzenlenen ve buluşların bir şenlik 
ortamında yarıştığı etkinlikte, SANKO 
Okulları Kıvanç Helvacıkara, Doruk 
Miraç Yıldırım, Ahmet Çağatay Mavi 
ve Atlas Aydoğdu Proje Danışman 
öğretmenleri Fatih Mehmet Günaydın 
rehberliğinde hazırladıkları proje ile “En 
Sıra Dışı Tasarım”  ödülünü alarak önemli bir 
başarıya imza attılar.

 
SANKO Okulları Öğretmenleri  Fatih Me-

hmet Günaydın, Selçuk Helvacıkara ve Cuma-

can Kaan Koç ise Hobiciler Kategorisinde 
Türkiye üçüncüsü oldu.

 
SANKO Okulları Genel Müdürü Fırat 

Mümtaz Asyalı, 43 okulun katıldığı yarışmada 
iki ödülle dönen öğrenci ve öğretmenlerimizi 
kutlayarak başarılarının devamını diledi.

SANKO Okulları’nın NASA Buluş Şenliği Başarısı

CHP Gaziantep Mil-
letvekili Hasan Öztürkmen, 
AKP’li Şehitkamil Belediye 
Başkanı Umut Yılmaz’ın 
muhalefet partilerinden beş 
belediye meclis üyesinin bel-
ediyeye girişini yasakladığını 
duyurdu. Belediyenin güven-
lik noktasına “Kesinlikle 
alınmayacak” notuyla asılan 
listeyi de paylaşan Öztürk-
men, “Umut Yılmaz suç 
işliyor” dedi.

CHP Gaziantep Millet-
vekili Hasan Öztürkmen’in 
açıklaması şöyle:

“CHP'den istifa et-
tikten sonra AKP'ye geçen 
ve adı şaibeli ihalelerden 
kurtulmayan Şehitkamil Bel-
ediye Başkanı Umut Yılmaz, 
muhalefetteki belediye 
meclis üyelerinin belediyeye 
girişini yasakladı. Belediye 
güvenlik noktasına 5 kişilik 
bir liste veren Umut Yılmaz, 
bu isimlerin kesinlikle içeri 
alınmaması talimatı verdi. 
Güvenlik kulübesine “kes-
inlikle alınmayacak” notu 
düşülerek asılan “yasaklı 
meclis üyeleri listesi”nde, 
Yeniden Refah Partili üç üye, 
CHP'li bir üye ve bağımsız 
bir üyenin isimleri yer 
alıyor. Yanlarına partileri de 
yazılarak girişleri yasaklanan 
meclis üyeleri Ömer Uçar, 
Mehmet Batar, Halil Aslan, 
Öznur Sevinç ve Ali Cem 
Tepe.

Umut Yılmaz'ın yasak 
kararı almasında Aralık ayı 
belediye meclis toplantısında 
yaşanalar etkili oldu. Söz 
konusu toplantıda, CHP 
ve muhalefetin çoğunluğu 
bulduğunu görünce AKP'li 
üyeler toplantıyı bitirmek 
için divanı kapatmaya çalıştı 
ancak başarılı olamadı. 
Muhalefet AKP'ye karşı iki 
önemli önergeyi meclisten 

geçirmeyi başardı. Öte 
yandan belediye meclis 
toplantısında Umut Yılmaz'ın 
başını ağrıtan 1 milyon 394 
bin 103 ton mıcır alımıyla ilgili 
akçeli işler de gündeme geldi. 
Belediye meclisinde sıkışan 
Umut Yılmaz çareyi belediye 
meclis üyelerinin belediyeye 
girişini yasaklamakta buldu!

AKP'ye geçtiği gündem 
itibaren adeta “Ali kıran 
baş kesen” gibi davranan 
Umut Yılmaz, belediye 
meclisindeki muhalefeti 
kanun dışı yöntemlerle dur-
durmaya çalışıyor. Etik ve 
ahlak kuralları bir yana Yılmaz 
açık suç işliyor. Belediye 
Meclis Üyeleri kamu görevi 
yapmaktadır ve kamu görevli-
sine karşı görevini yapmasını 
engellemek amacıyla cebir 
ve tehdit kullanan kişi TCK’ya 
göre altı aydan üç yıla kadar 
hapis cezası ile cezalandırılır. 
5393 sayılı Belediye Kanunu 
da çiğnenmektedir. Savcıları 
göreve çağırıyorum.

Hakkındaki yolsuzluk 
iddialarından ve şaibeli ihalel-
erden kurtulmak için AKP'ye 
kapak atan Umut Yılmaz'ın 
çok hızlı bir biçimde yeni 
partisine ayak uydurduğunu 
görüyoruz. Ancak hiçbir 
zorbalık bizi yıldıramaz, 
durduramaz. Peşlerini 
bırakmayacağız! Belediye 
meclis üyelerimiz, Gaziantepli 
vatandaşlarımızın haklarını, 
hukukları her şart altında 
savunmaya devam edecek. 
Belediye kaynaklarının yani 
halkın kaynaklarının tarumar 
edilmesine izin vermeyeceğiz.

Tekrar uyarıyoruz: 'Bel-
ediyeye alınmayacak meclis 
üyeleri' listesi yapmak suçtur! 
Belediye meclis üyelerinin 
binaya girişini yasaklamak 
suçtur!”

CHP’li Öztürkmen: AKP’li Umut Yılmaz, 
meclis üyelerinin belediyeye girişini yasakladı

Çocuk sahibi olmak isteyen ancak 
doğal yollarla gebelik elde edemeyen 
çiftlerde infertilite oranı her geçen yıl 
artıyor. Medical Point Gaziantep Has-
tanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı Op. Dr. Sedat Baylar, infertilit-
enin bir hastalık değil, tedavi edilebilir 
bir durum olduğunu belirterek çiftleri 
“gecikmeden başvuru” konusunda 
uyardı.

Toplumda her 6-7 çiftten birinde 
infertilite görüldüğünü söyleyen Op. 
Dr. Sedat Baylar, hem kadın hem 
de erkek kaynaklı birçok faktörün 
gebeliği zorlaştırabileceğini ifade etti. 
Hormonal bozukluklar, yumurtlama 
problemleri, tüplerin tıkalı olması, 
endometriozis, ileri yaş ve erkeklerde 
sperm sayısının ya da hareketliliğinin 
düşük olmasının en yaygın nedenler 
arasında bulunduğunu açıkladı.

“İnfertilite tedavisinde kişiye özel 
yaklaşım şart”

Tedavinin başarısının, doğru tanı 
ve kişiye özel planlama ile arttığını 
belirten Op. Dr. Baylar şu ifadeleri 
kullandı:

“İnfertilite, çoğu çift için duygusal 
olarak yorucu bir süreçtir. Bu ned-
enle hem tıbbi hem psikolojik olarak 
çiftlerin yanında olmak çok önemlidir. 
Önce detaylı bir değerlendirme 
yapıyor, ardından çiftin durumuna 
göre en etkili tedavi yöntemini belirli-
yoruz.”

Baylar, yumurtlama tedavileri, 
aşılama (IUI) ve tüp bebek (IVF) 
uygulamalarının çiftlerin durumuna 
göre başarıyla uygulanabildiğini söyl-
edi.

“Bir yıl denemeye rağmen gebelik 
yoksa uzman değerlendirmesi gerekli”

Op. Dr. Sedat Baylar, 35 yaş 
altında bir yıl, 35 yaş üzerinde ise 
altı ay düzenli ilişkiye rağmen gebe-
lik oluşmazsa mutlaka bir uzmana 
başvurulması gerektiğini vurguladı.

Ayrıca sigara kullanımı, fazla kilo, 
düzensiz beslenme ve stresin kadın ve 
erkek fertilitesini olumsuz etkilediğini 
belirterek yaşam tarzı değişikliklerinin 
de tedavide önemli bir yer tuttuğunu 
ifade etti.

Medical Point 
Gaziantep Hastanesi 

Acil Servisi’nden 
Önemli Açıklama
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Grip enfeksiyonu, önceki yıllara kıyasla 
bu sezon Türkiye’de daha erken görülmeye 
başladı. Kapalı alanlarda geçirilen sürenin 
artması ve mevsimsel hava koşulları, viral 
enfeksiyonların hızla yayılmasına neden oluy-
or. Kış aylarında artan hastalık riskine karşı 
toplumun dikkatli ve bilinçli davranmasının 

hem bireysel sağlık hem de sağlık sisteminin 
korunması açısından büyük önem taşıyor.

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Ga-
ziantep Özel Hatem Hastanesi İç Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Esra Ülker, grip hastalığının 
nedenleri, bulaşma yolları, risk grupları ve 
korunma yöntemleri hakkında önemli bilgiler 
verdi.

Grip Nedir?
Grip; ani başlayan ateş, öksürük, titreme, 

kas ve eklem ağrıları, halsizlik ve burun 
akıntısı gibi belirtilerle ortaya çıkan, influenza 
A ve B virüslerinin neden olduğu bulaşıcı bir 
solunum yolu enfeksiyonudur.

Bulaş Riski Kapalı Alanlarda Artıyor
Grip virüsü; öksürme, hapşırma, yakın te-

mas, öpüşme ve tokalaşma yoluyla kolaylıkla 
bulaşmaktadır. Özellikle ellerin gün içerisinde 
yeterince yıkanmaması, virüsün yayılmasını 
hızlandırmaktadır. Kapalı ve kalabalık or-
tamlarda bulaş riski çok daha fazladır. Hasta 
kişilerin öksürmesi veya hapşırması sırasında 
havaya yayılan virüsler, solunum yoluyla 
sağlıklı bireylere geçebilmektedir. Bağışıklığı 
düşük olan kişiler genellikle 1–4 gün içinde 
gribe yakalanmaktadır.

Risk Grupları Daha Dikkatli Olmalı
Grip çoğu zaman kendiliğinden iyileşme 

eğilimi gösterse de; bebekler, yaşlılar, 

bağışıklık sistemi zayıf bireyler ve kronik 
hastalığı bulunan kişilerde daha ağır seyre-
debilmektedir. Grip; bronşit, zatürre, sinüzit, 
kulak enfeksiyonları ve astım gibi kronik 
hastalıkların alevlenmesine yol açabilmek-
tedir. Belirtilerin şiddetlenmesi durumunda 
vakit kaybetmeden bir sağlık kuruluşuna 
başvurulması gerekmektedir.

Gripten Korunmanın Yolları
Gripten korunmada hijyenin büyük 

önem taşıdığını vurgulayan Dr. Esra Ülker 
‘ Ellerin sabunla sık sık yıkanması, hasta 
kişilerin maske kullanması ve öksürürken 
ağızlarını kapatmasını istiyoruz. Ayrıca bol 
sıvı tüketimi, dengeli beslenme, C vitamini 
açısından zengin sebze ve meyvelerin 
tüketilmesi ve ev ile iş yerlerinin düzenli 
olarak havalandırılması gerekiyor ‘ dedi.

Grip Tedavisinde Dinlenme ve Destek-
leyici Uygulamalar Önemli

Grip tedavisinde temel amacın belirtileri 
hafifletmek ve vücudun iyileşme sürecini 
desteklemek olduğunu belirten Dr. Esra 
Ülker, dinlenmenin, bol sıvı tüketiminin ve 
sağlıklı beslenmenin tedavinin temelini 
oluşturduğunu ifade etti. Gerekli durumlarda 
ise tedavinin mutlaka doktor kontrolünde 
planlanması gerektiğini vurguladı.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Ga-
ziantep Bölge Müdürlüğü ile Duyarlı Medya 
Derneği koordinasyonunda, “Yapay Zekâ 
Çağında Habercilik” temasıyla Duyarlı Medya 
Gençlik Kampı düzenlendi.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı, 
TRT, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 
Gaziantep Üniversitesi İletişim Fakültesi 
(GAÜN) iş birliğiyle gerçekleştirilen kamp, 
Gaziantep’teki iletişim fakültelerinde 
öğrenim gören medya alanına ilgili gençleri 
bir araya getirdi. Daha önce Hacı Bayram 
Veli Üniversitesi ve Marmara Üniversitesi ev 
sahipliğinde düzenlenen program, bu kez 
Gaziantep’te gerçekleştirildi.

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı 
Seyr-i Antep Gençlik Kampı’nda yapılan 
programda; haberciliğin temel ilkeleri, yeni 
medya, sosyal medyada habercilik, mobil 
habercilik, foto muhabirliği, drone kullanımı, 
sunum teknikleri ile yapay zekânın medya 
üzerindeki etkileri ele alındı. Katılımcılar, 
alanında uzman isimlerden teorik ve 
uygulamalı eğitimler aldı.

Sertifika Töreni’nde konuşan GÜAN Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Tarakçıoğlu, 
etkinliğin Gaziantep’te düzenlenmesinin 

önemine dikkat çekerek, bu tür programların 
genç iletişimcilerin mesleki donanımına katkı 
sunduğunu söyledi.

Program kapsamında TRT Haber Haber 
Koordinatörü Hüseyin Erdoğan, haberciliğin 
temel ilkelerine ilişkin sunum yaptı. 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Bilgi 
İşlem Dairesi Başkanı Buğra Ayan, yapay 
zekânın iletişim teknolojilerine etkilerini ele 
aldı. TRT Haber Kanal Koordinatör Yardımcısı 
Ogün Öçek, sosyal medyada habercilik ko-
nusuna değinirken; TRT Haber kameramanı 
Mikail Sevinç, mobil habercilik ve drone 
kullanımı üzerine uygulamalı eğitimler 
gerçekleştirdi. TRT Haber muhabiri Züleyha 
Cebeci de haber muhabirliğine ilişkin saha 
deneyimlerini paylaştı.

Yapay zekâ temalı oturumlarda TRT 
World Kıdemli Haber Prodüktörü Saliha Eren 
atölye çalışması yürüttü. Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığı İletişim Uzmanı Dr. Zeynep 
Zelan, yapay zekâ destekli dezenformasyon 
konusuna dikkati çekti. Anadolu Ajansı 
Teknoloji Bilgi Teknolojileri Danışmanı Yakup 
Şıvka ise habercilikte yapay zekâ kullanımına 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Foto muhabirliği ve çekim teknikleri 

eğitimi, Anadolu Ajansı Foto Muhabiri Musta-
fa Çiftçi tarafından verildi. Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığı İletişim Uzmanı Dr.

Nazmi Küçükyağcı, etkili sunum teknikleri 
ve kamuda kariyer imkânları hakkında bilgi 
verdi. Gazeteci Gülcan Tezcan, geleneksel 
medyada yaşanan dönüşümü değerlendirdi. 
Kampın kapanış bölümünde TRT Ana 
Haber spikeri Canan Yener Reçber, haber 
spikerliğine yönelik sunum gerçekleştirdi.

Kamp, sertifika programı ve kapanış 
konuşmalarının ardından sona erdi.

Grip Mevsimi Erken Başladı: Risk Grupları Dikkat

Duyarlı Medya Gençlik Kampı’nın Üçüncü Durağı Gaziantep Oldu

Başkan Yılmaz, 
Pazarda Vatandaş 

Ve Esnafla 
Buluştu

Şehitkamil Belediye Başkanı 
Umut Yılmaz, ilçe genelinde 
sürdürdüğü saha ziyaretleri 
kapsamında Güvenevler 
Semt Pazarı’nı ziyaret ederek 
vatandaşlar ve pazarcı esnafıyla 
bir araya geldi. Tezgâhları tek 
tek gezen Yılmaz, alışveriş yapan 
vatandaşlarla sohbet etti, esnafın 
talep ve önerilerini dinledi.

 
Şehitkamil Belediye Başkanı 

Umut Yılmaz, ilçenin dört 
bir yanında gerçekleştirdiği 
ziyaretleri ara vermeden 
sürdürüyor. Vatandaşlarla 
bir araya gelerek, sorun ve 
talepleri dinleyen Yılmaz, pro-
jelerini anlatıyor. Yılmaz, son 
olarak AK Parti Şehitkamil İlçe 
Başkanı İsmail Güler, meclis 
üyeleri, Kadın ve Gençlik Kolları 
Başkanları ile Güvenevler Mahal-
lesi Semt Pazarı’nı ziyaret etti. 
Vatandaşların yoğun ilgisiyle 
karşılanan Başkan Yılmaz, pazar 
yerinin işleyişinden çevre düze-
nine, ulaşım ve temizlikten sosyal 
ihtiyaçlara kadar birçok konuda 
görüş alışverişinde bulundu.

 
ORTAK AKIL BİZİM EN 

GÜÇLÜ YOL HARİTAMIZ
Şehitkamil’de hizmet 

anlayışlarının temelinde ortak 
akıl ve istişare kültürünün yer 
aldığını vurgulayan Yılmaz, 
sorunlara hızlı ve kalıcı çözüm-
ler üretmenin yolunun sahada 
olmaktan geçtiğini ifade etti. 
Yılmaz, “Biz masa başında değil, 
vatandaşımızın yanında, sokağın 
içinde çözüm üretiyoruz. Bu zi-
yaretler hiçbir zaman sadece bir 
ziyaret olmadı benim için. Sokak 
sokak dolaşmak, esnafımızın 
kapısını çalmak, vatandaşımızın 
halini hatırını sormak; beni bu 
yola bağlayan ruh tam da burada 
aslında” dedi.

 
SAHA ZİYARETLERİ 

SÜRECEK
Şehitkamil Belediyesi olarak 

mahalle mahalle, sokak sokak 
yapılan ziyaretlerin artarak 
devam edeceğini ifade eden 
Yılmaz, vatandaşların talep ve 
önerilerinin belediye hizmetlerin-
in şekillenmesinde en önemli re-
hber olduğunu vurguladı. Yılmaz, 
“Şehitkamil’i birlikte yönetmeye, 
birlikte güzelleştirmeye devam 
edeceğiz. Her mahallemizin sesi 
bizim için çok kıymetli” diyerek, 
katılımcı ve çözüm odaklı bel-
ediyecilik anlayışını kararlılıkla 
sürdüreceklerini belirtti.

 
ESNAF VE VATANDAŞ 

MEMNUNİYETİNİ DİLE GETİRDİ
Güvenevler Semt Pazarı’ndaki 

ziyaret sırasında vatandaşlar, 
Başkan Yılmaz’ın sık sık sahaya 
inmesinden ve sorunları yer-
inde dinlemesinden duydukları 
memnuniyeti dile getirdi. Pazarcı 
esnafı ise belediye ile kurulan 
doğrudan iletişimin çözüm süre-
cini hızlandırdığını belirterek, 
yapılan çalışmalardan dolayı 
teşekkür etti.

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, 
2026 Bütçe Görüşmeleri’nde; emekliden 
öğrenciye, çiftçiden depremzedeye kadar 
milyonları ilgilendiren tüm sosyal destek 
önergelerinin iktidar oylarıyla reddedildiğini 
açıkladı. Meriç, Meclis’te ortaya çıkan tabloyu 
“sosyal devlet anlayışının açık tasfiyesi” 
olarak nitelendirdi.

Emekliye Geçim, Çocuğa Yemek Yok
Emeklilerin bayram ikramiyesinin asgari 

ücret seviyesine çıkarılması, en düşük emekli 
maaşının asgari ücrete eşitlenmesi ve okula 
aç giden çocuklar için ücretsiz öğle yemeği 

sağlanmasına yönelik önergelerin tamamı 
reddedildi. Öğretmenlere ikramiye verilmesi 
ve ataması yapılmayan öğretmenler için 
bütçeye kadro ödeneği konulması da kabul 
edilmedi.

Gençliğe, Öğrenciye ve Eğitime Sırt 
Dönüldü

Üniversite öğrencilerinin burslarının 
artırılması, okulların temizlik, güvenlik 
ve sağlık personeli ihtiyacının bütçeden 
karşılanmasına yönelik düzenlemeler de 
iktidar tarafından geri çevrildi. Meriç, bu 
tabloyu “eğitimi maliyet kalemi olarak gören 

bir anlayışın sonucu” sözleriyle değerlendirdi.
Çiftçiye Destek Değil, Yük Dayatıldı
Çiftçiye ÖTV’siz ve KDV’siz mazot ver-

ilmesi, tarıma millî gelirin yüzde 1’i oranında 
destek sağlanması, çiftçi borçlarının silinmesi 
ile kadın ve genç çiftçilerin sigorta primler-
inin devlet tarafından ödenmesine ilişkin tüm 
önergeler reddedildi. Melih Meriç, “Üretimi 
ayakta tutacak tek bir adım dahi bütçeye 
konulmadı” dedi.

Depremzedeye Umut, Yoksula Nefes Yok
Deprem sonrası konteyner kentlerde 

yaşayan ailelere ücretsiz elektrik verilmesi, 
köy ve kasabalarda yaşayan yoksul hanelere 
yakacak yardımı sağlanmasına yönelik 
önergeler de

kabul edilmedi. Meriç, “Depremin yükü 
hâlâ vatandaşın omzunda bırakılıyor” 
ifadelerini kullandı.

Kadınlar, Emekçiler ve Esnaf Bütçede Yer 
Bulamadı

Boşanmış ve çocuklu kadınlara destek 
verilmesi, kadın sığınma evlerinin artırılması, 
ev emekçisi kadınların sigortalanarak emekli-
lik hakkına kavuşturulması, kadın kooperati-
fleri ve kadın girişimciliğinin desteklenmesine 
yönelik sosyal politikalar da bütçe dışında 
bırakıldı. KOBİ’lere, küçük esnaf ve sanat-
kârlara ilave destek sağlanması, borçların 
hafifletilmesi ve taşeron işçilere kadro ver-
ilmesine ilişkin önergeler de reddedildi.

“Bu Bütçe Halkın Değil, Ayrıcalıklı Kesim-
lerin Bütçesidir”

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, 
bütçenin kimin için hazırlandığının açık 
olduğunu vurgulayarak şunları söyledi: 
“Emekliyi, öğrenciyi, çiftçiyi, kadını ve 
depremzedeyi görmeyen bir bütçeyle karşı 
karşıyayız. Halk için sunduğumuz her önerge 
reddedildi. Bu bütçe sosyal devletin değil, 
ayrıcalıklı kesimlerin bütçesidir. Biz bu 
adaletsizliğe karşı Meclis’te ve sahada mü-
cadelemizi sürdüreceğiz.”

Meclis’ten Halka Cevap: Reddedildik



17 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA 

Irkçılık, insanlık tarihi boyunca 
toplumları bölen, adaletsizliğe yol 
açan ve insan onuruyla bağdaşmayan 
bir ideolojidir. İnsanı; renk, dil, soy 
veya etnik köken gibi doğuştan ge-
len özelliklerle değerlendirip üstün 
veya aşağı gören bu düşünce, insan 
fıtratına da aykırıdır.

İslam, 14 yüzyıl önce, tüm 
insanların aynı kökten yaratıldığını 
ilan ederek ırkçılığı kökten reddetmiş, 
eşitlik ve takva ilkesini toplumsal 
barışın adresi olarak göstermiştir:

"Ey insanlar! Sizi bir erkek ve bir 
dişiden yarattık... Şüphesiz Allah 
katında en üstün olanınız, takvaca en 
ileride olanınızdır." (Hucurât, 49/13)

Farklılıklar bir çatışma değil, 
tanışma ve zenginlik vesilesidir: 

"...Sizi kavimlere ve kabilelere 
ayırdık ki birbirinizle tanışasınız." (Hu-
curât, 49/13)

İnsanın ırk, renk ve dili kendi tercihi 
değildir:

"Dillerinizin ve renklerinizin 
farklı olması da O'nun (varlığının ve 
kudretinin) delillerindendir." (Rûm, 
30/22)

Peygamber Efendimiz (s.a.s.), 
ırkçılığı, asabiyet ve kavmiyetçılığı 
haram ve hastalıklı bir tutum olarak 
nitelendirmiştir.

"Kim ırkçılık davası güderse, kim 
ırkçılık için savaşırsa, kim ırkçılık üzere 
ölürse o bizden değildir." (Hadis-i 
Şerif)

İmam Gazali: Irkçılığı, kalbi kara-
rtan ve insanı zulme sürükleyen bir 
nefs hastalığı olarak görür.

İbn Haldun: Üstünlüğün ancak 
ilim, ahlak ve toplumsal katkıyla 
ölçülebileceğini, soyun bir üstünlük 
sebebi olmadığını belirtir.

İslam, ırkçılıkla mücadelede üç 
temel ilkeyi esas alır:

1. Eşitlik: Tüm insanlar yaratılış 
bakımından eşittir.

2. Kardeşlik: Müminler arasında 
imanın gerekli kıldığı dayanışma ve 
kardeşlik esastır.

3. Adalet: Tüm insanlara karşı 
adil olunmalı. Her türlü ayrımcılık ve 
ötekileştirme İslam'ın öngördüğü adil 
toplum düzenine aykırıdır.

Kur'an, Sünnet ve İslam düşüncesi 
birlikte değerlendirildiğinde, İslam'ın 
ırkçılığı kesin bir dille reddettiği 
açıktır. 

İslam'a göre insanın değeri; ırkı, 
rengi, soyu, makam veya serveti ile 
değil; ahlakı, adaleti, merhameti, kul 
hakkına riayeti ve Allah'a karşı sorum-
luluk bilinci olan takva ile ölçülür.

Modern bilim de insanlar 
arasındaki genetik farklılıkların yüzey-
sel olduğunu ve ırkçılığın bilimsel 
bir dayanağı bulunmadığını ortaya 
koymaktadır. 

Günümüzde artan, ırkçılık, 
ötekileştirme, ayrımcılık ve toplumsal 
kutuplaşmalar karşısında, İslam'ın bu 
evrensel eşitlik, kardeşlik, adalet, birlik 
ve beraberlik çağrısı, hem ülkemizde 
konuşulan barış süreci hem de insanlık 
için her zamankinden daha değerli bir 
rehber olma özelliğini taşımaktadır. 

Irkçılıkla mücadele, yalnızca hukuki 
değil, aynı zamanda ahlaki, kültürel ve 
manevi bir çaba gerektirir.

Bu Açıklamalar Işığında Kürt Mese-
lesi

Aslında ülkemizde ve komşu 
coğrafyada bir “Kürt sorunu” değil, 
ırkçı bir zihniyetin yol açtığı, baskı, 
inkar ve asimilasyon politikalarıyla 
karşı karşıya kalan, ümmetin yetimleri 
haline getirilmiş, mazlum bir halkın 
sorunu vardır. Yani Kürt sorunu değil, 
ırkçı zihniyetin yarattığı bir sorun 
vardır.

Bölge barışı için, Kürtler, Türkler, 
Araplar ve Farslar ümmet bilinci ile 
kendi kimlikleriyle birlikte yaşayabilir, 
hak, adalet, barış ve huzur için el ele 
verebilir, birlik içinde ABD, İngiliz ve 
İsrail gibi işgalci ve sömürgeci batılı 
küresel güçlere karşı mücadele ede-
bilirler.

Ne var ki, diğer ülkelerde olduğu 
gibi ülkemizde de uzun yıllar ırkçı 
bir anlayış, Kürtleri yok saymak ve 
Türkleştirmekle uğraşmış, onları hor 
görüp dışlamıştır.

Terörsüz Türkiye, iç cepheyi 
güçlendirme ve barış sürecinin 
konuşulduğu bir dönemde bile halen 
bu zihniyetin devam ettiğine şahit 
oluyoruz.

Barzani Ziyareti

Son bir örnek olarak, Cizre'de 
düzenlenen 4. Uluslararası Melaye 
Ciziri Sempozyumu'na katılan ve 
barışçıl mesajlar veren Sayın Mesud 
Barzani'ye yönelik Türkiye'deki bazı 
çevrelerden gelen tepkiler, ne yazık ki 
olumsuz bir tutumu ortaya koymuştur.

Irak Kürdistan Bölgesel 
Yönetimi'nin kurucu lideri, KDP 
Başkanı ve Kürtler nezdinde saygın bir 
siyasi şahsiyet olan Sayın Barzani'ye, 
Türkiye'deki milliyetçi-muhafazakar 
bazı kesimler tarafından, yapıcı bir 
diyalog yerine, "kabile reisi" veya 
"işbirlikçi" gibi küçümseyici ifadelerle 
yaklaşılmıştır. Ayrıca, uluslararası 
alanda resmi statüye sahip Kürdistan 
Bölgesel Yönetimi bayrağına yönelik 
"paçavra" benzetmesi gibi kabul 
edilemez ifadeler kullanılmıştır.

Bu tür yaklaşımlar, kabul edilmesi 
mümkün olmayan bir ırkçı söylemi 
yansıtmakta ve toplumsal barışa zarar 
vermektedir. Özellikle, dindar ve mu-
hafazakar olduğunu belirten çevreler-
in, İslam'ın tüm insanlığa şamil olan 
eşitlik ve kardeşlik ilkeleriyle çelişen 
bu tür bir söylemi benimsemesi, derin 
bir tezat oluşturmaktadır.

Türkiye’nin ve bölgenin terörden 
arındırılmış, kalıcı bir barışa 
kavuşabilmesi için Türk, Kürt, Fars ve 
Arap halklarının küresel müdahalelere 
karşı birlikte hareket etmesi, hatta 
eşit ve adil bir temelde dayanışma 
içinde olması gerekmektedir. Ancak 
bu dayanışma sayesinde dış müda-
halelere karşı bağımsızlık korunabilir, 
toplumlar arasında gerçek bir barış, 
huzur ve ortak bir gelecek inşa edile-
bilir.

Türkiye, son dönemde ülke içinde 
sergilediği uzlaşı ve istikrar odaklı 
politikaları kararlılıkla sürdürmeli; 
bu sürece toplumun tüm kesimleri 
tarafından destek verilmelidir.

Türkiye dışardaki Kürtlere sahip 
çıkmalı

Türkiye, Kıbrıs Türklerinin hak ve 
çıkarlarını koruma anlayışıyla tutarlı 
olarak, komşu ülkelerdeki Kürtlerin 
meşru haklarını ve güvenliğini de 
gözetmeli; Irak ve Suriye’deki Kürtler-
in elde ettiği statüsel kazanımları 
kendisi için bir bölünme riski olarak 
değil, bölgesel istikrar ve diyalog 
bağlamında değerlendirmelidir.

Bu yaklaşım, söz konusu bölgeler-
deki Kürtlerin dış aktörlere yönelme 
ihtiyacını da ortadan kaldıracak ve 
kalıcı barışın temellerini güçlendi-
recektir.

Irkçılık, Terörsüz 
Türkiye ve 

Berzani Ziyareti
FESİH

 BOZAN

Şahinbey Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü ekipleri halk 
sağlığını korumak amacıyla 
gerçekleştirdikleri denetimde, 
son kullanma tarihi geçmiş ürün 
satan MİGROS’un bir şubesini ve 
iki yerel marketi 3 gün süreyle 
kapattı.

 
Şahinbey Belediyesi Zabıta 

Müdürlüğü ekipleri ve Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ekipleri 
tarafından halk sağlığını koru-
mak amacıyla gerçekleştirilen 
denetimlerde son kullanma 
tarihi geçmiş ürün sattığı tespit 
edilen bir MİGROS şubesi ile 
iki yerel market hakkında işlem 
yapıldı. Zabıta ekiplerinin raflarda 
yaptığı kontrollerde, son tüketim 
tarihi geçmiş çok sayıda ürüne 
el konuldu. Halk sağlığını tehdit 
eden bu duruma karşı gerekli 
yasal işlemler uygulanırken, söz 
konusu işletmeler 3 gün süreyle 
kapatıldı.

 
DENETİMLER DEVAM EDE-

CEK
Şahinbey Belediye Başkanı 

Mehmet Tahmazoğlu son kullan-
ma tarihi geçmiş ürün satışında 
yüzde 97’lik bir düşüş olduğunu 
belirterek, “Zabıta ekiplerimi-
zle birlikte halkımızın sağlığını 
korumak adına denetimlerimizi 
aralıksız bir şekilde sürdürmeye 
devam ediyoruz. 2024 yılı içer-
isinde 31 bin 500 iş yerini denetl-
edik. 2025 yılında ise daha yıl bit-
meden 33 bin iş yerini denetledik. 
Yapmış olduğumuz bu denetim-
lerle vatandaşımızın daha güvenli 
alışveriş yapmasını sağlıyoruz. 
Geçen yıl yapmış olduğumuz 
denetimlerde 196 binden fazla 
son kullanma tarihi geçmiş ürünü 
maalesef marketlerde yakaladık 
ve imha ettik. Yılbaşında almış 
olduğumuz kararla bundan 
böyle son kullanma tarihi geçmiş 
ürün satan iş yerlerine, ilk 
tespitte 3 gün, ikinci tespitte 7 
gün, üçüncü tespitte tamamen 
kapatacağımızın kararını aldık. Bu 
yıl uygulamaya başladık. Yapmış 
olduğumuz bu uygulamayla 
son kullanma tarihi geçmiş ürün 
satışında yüzde 97’lik bir düşüş 
oldu. Denetimlerin bu konuda çok 
faydası oldu. Yüzde 3’lük bir kısım 

maalesef hala ısrarla bozuk ve 
son kullanma tarihi geçmiş ürün 
satmaya devam ediyor. Bu kap-
samda bu marketi de 3 gün süre 
ile kapatıyoruz” diye konuştu.

İZİN VERMEYECEĞİZ
Başkan Mehmet Tahmazoğlu, 

MİGROS Marketin belediyeyi 
mahkemeye verdip bir yandan 
da bozuk ürün satmaya devam 
ettiğini belirterek şöyle devam 
etti “Kapatmış olduğunuz 
MİGROS market bizi ‘Belediyenin 
kapatma yetkisi yok’ diye mahke-
meye verdi. Önce yürütmeyi 
durdurma kararı aldılar. Sonra 
bu karar kaldırıldı ve mahkeme 
‘belediye bu konuda yetkilidir 
halkın sağlığını korumak adına 
marketleri denetleme işyerlerinin 
denetleme ve kapatma yetkisi 
vardır’ diye karar verdi. Şimdi 
MİGROS Market bunu bir üst 
mahkemeye taşıdı. Şu anda 
süreç üst mahkemede devam 
ediyor. Maalesef bir taraftan 
da bozuk ürün satmaya devam 
ediyorlar. Asla ve asla hiçbir ye-
rin bozuk ürün ve son kullanma 
tarihi geçmiş ürün satmasına 
izin vermeyeceğiz. Bu konuda 
kararlıyız. İlk derece mahkemede 
zaten bu yönde karar verdi. 
Ben umuyorum ki istinafta da 
ilk derece mahkemenin verdiği 
karar yönünde inşallah halkımızın 
sağlığı adına bir karar çıkar diye 
ümit ediyorum. Bu konudaki 
mücadelemiz devam edecek. 
Yine son kullanma tarihi geçmiş 
ve bozuk ürün sattığından dolayı 
şu anda bu marketin başka 
bir şubesini üç gün süreyle 
kapatıyoruz. Bunun tekrarı 
halinde 7 gün eğer devamı olursa 
da tamamen kapatmış olacağız” 
diye konuştu

Şahinbey Belediyesi’den Gıda 
Da Usulsüzlüğe Sıfır Tolerans

Merinos Halı kurucusu ve 
Onursal Başkanı Merhum Mehmet 
Erdemoğlu ölümünün 19. yılında 
mezarı başında ailesi, yakınları, 
çalışanları ve vatandaşların 
katılımı ile Kur’an-ı Kerim oku-
narak anıldı. Anma töreninde 
Erdemoğlu Holding Yönetim Ku-
rulu Başkanı İbrahim Erdemoğlu 
bir konuşma yaparak, Merhem 
Mehmet Erdemoğlu’nun çizdiği 
yoldan ayrılmadan hizmet etm-
eye devam ettiklerini ifade etti.

Erdemoğlu Aile kabristanında 
Merhum Mehmet Erdemoğlu’nun 
mezarı başında yapılan anma 
törenine Erdemoğlu Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim 
Erdemoğlu, Merinos Halı Yönetim 
Kurulu Başkanı Ali Erdemoğlu, 
Quick Sigorta Yönetim Kurulu 
Başkanı Mahmut Erdemoğlu ile 
tüm aile üyeleri hazır bulundu. 
Erdemoğlu ailesi, akrabaları ve 
sevenlerinin yan ısıra Erdemoğlu 
ailesi tarafından yaptırılan okul-

larda öğrenim gören öğrencilerin 
de katıldığı anma töreninde 
Kur’anı Kerim okunarak dualar 
edildi.

Merhum Mehmet 
Erdemoğlu’nun ebediyete 
intikalinin 19. Yılında mezarı 
başında yapılan anma töreninde 
aile adına bir konuşma yapan 
Erdemoğlu Holding Yönetim Ku-
rulu Başkanı İbrahim Erdemoğlu, 
Merhum Mehmet Erdemoğlu’nun 
ebediyete intikalinin seneyi 
devriyesinde mezarı başında 
tüm ailenin ve sevenlerinin hazır 
bulunduklarını kaydederek şöyle 
dedi. “Sevgili babacığım, tüm aile 
fertleri ve sevenlerin de birlikte 
buradayız. Bizlere miras olarak 
bıraktığın ilkeler doğrultusunda, 
çok çalışarak başarılı olmak 
zorundayız. Ancak başarılı olur 
isek ailemize, akrabalarımıza, 
hemşerilerimize, ülkemize ve 
milletimize faydalı olabiliriz. 
Başarıya ulaşmak için hak, hukuk 

ve adalet ilkelerine bağlı kalarak, 
bizlere bıraktığın en büyük mirası 
olan ilkelerinden taviz vermeden 
yolumuza devam ediyoruz. Bizler, 
babamızın çizdiğin ilkelerden 
sapmadan, asla yalan söyleme-
den, her zaman dürüstlükten 
şaşmadan, çalışanlarımızın 
paralarını alın teri kurumadan 
ödeyerek, ilçemize, ilimize, 
ülkemize ve milletimize faydalı 
olmaya çalışıyoruz. Ülkemizin her 
tarafında başta bölgemiz olmak 
üzere eğitimden sağlığa, spordan 
sosyal yardımlara, camilerden 
taziye evlerine kadar gençlerimi-
zin dünya ölçeğinde yetişmesi ve 
gelişmesi için yatırımlarımıza var 
gücümüzle devam ediyoruz. Ül-
kemize, devletimize, milletimize 
ve bayrağımıza hizmet etmeye 
devam ediyoruz. Erdemoğlu aile-
si adına bu burada bizleri yalnız 
bırakmayan herkese teşekkür 
ediyorum.”  

Mehmet Erdemoğlu Mezarı Başında Anıldı


